

## MY TŘÍDÍME NEJLÉPE 2010

### Konečné výsledky soutěže obcí

Aktivní účast v systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu všech obcí zapojených do systému Ekokom zhodnotila soutěž obcí, jejímž realizátorem byla Agentura Dobrý den z Pelhřimova. Nová kritéria hlavní soutěže posuzovala množství vytříděného odpadu a zároveň hodnotila

zaplněnost sběrných nádob ve vztahu k objemu nádob a četnosti svozu (tzv. efektivita sledované komodity). Efektivita za sledované období vychází z poměru hmotnosti komodity v kilogramech k objemu sběrných nádob na komoditu v m<sup>3</sup>. Soutěž ověřila, jak je využívána sběrná síť obcí, zda se

sběrné nádoby nevyváží poloprázdné nebo zda přeplněnost sběrných nádob nevyžaduje změnit intenzitu svozu či počet/objem nádob. Obce byly pro účely soutěže rozděleny do čtyř velikostních kategorií a podkladem pro hodnocení byla data ze čtvrtletních výkazů zaslaných společností EKO-KOM, a. s., za

období IV. 2009 a I.–III. 2010. Vedlejší soutěž, která se zabývala poměrem mezi množstvím vytříděných využitelných složek odpadu (bez kovů) a množstvím směsného komunálního odpadu za celé období soutěže, a doplňková soutěž ke zpětnému odběru elektrozařízení, nebyly měněny.

#### Přehled vítězů hlavní soutěže

Velikost obce/umístění	Kategorie do 499 obyvatel	Kategorie 500–1 999	Kategorie 2 000–10 000	Kategorie nad 10 000
1. místo	Kuklík	Dobronín	Velká Bíteš	Nové Město n. M.
2. místo	Valdíkovo	Kostelec	Luka n. Jihlavou	Havlíčkův Brod
3. místo	Lovčovice	Březník	Okříšky	Jihlava

Výsledky všech dílčích soutěží jsou zveřejněny na [www.tridime-vysocina.cz](http://www.tridime-vysocina.cz) spolu s přehledy minulých ročníků soutěží a informacemi o třídění. Vítězové hlavní (1.–3. místo) a vedlejší (1. místo) soutěže ve všech

kategoriích získají dne 2. prosince na slavnostním ukončení soutěže obcí a krajské komunikační kampaně od kraje finanční dar. Alokovaná částka činí 600 tis. Kč stejně jako pro minulý ročník soutěže. Doplň-

kovou (1. místa) soutěž sponzoruje společnost ASEKOL, s. r. o., ve výši 90 tis. Kč.

Blahopřejeme vítězům a všem obcím děkujeme za přínos k ochraně životního prostředí prostřednictvím třídění komu-

nálních odpadů.

Má to smysl. Tříděte dál!

■ **Eva Navrátilová**, odbor životního prostředí  
telefon: 564 602 522, e-mail: [navratilova.e@kr-vysocina.cz](mailto:navratilova.e@kr-vysocina.cz)

## Dotace na obnovu kulturních památek v roce 2011

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo na svém zasedání dne 9. 11. 2010 nové Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu

kulturních památek kraje Vysočina (dále jen „zásady“). Ve srovnání s předchozími **zásadami dochází k několika podstatným změnám:**

Došlo ke zvýšení poskytované dotace na částku 350 000 Kč na obnovu jak nemovitých, tak i movitých kulturních památek. Byly zvýšeny i procentní podíly

dotací kraje, které byly rozděleny podle druhu jednotlivých vlastníků kulturních památek – viz následující tabulka.

Vlastník	Min. podíl vlastníka	Podíl obce	Max. dotace kraje
Církev, náboženské společnosti, občanská sdružení, nadace, obecně prospěšné společnosti	30 %	20 %	50 %
Obce	50 %		50 %
Právnícké a fyzické osoby	40 %	20 %	40 %

Termín pro ukončení obnovy a odevzdání Závěrečné zprávy a vyúčtování byl upraven a od roku 2011 se stanovuje pouze do 15. listopadu kalendářního roku, v němž byla dotace poskytnuta. Další drobné úpravy nastaly v počtu povinných pří-

loh, byl upraven formulář Žádosti o poskytnutí dotace a dílčí změny nastaly i ve Smlouvě o poskytnutí dotace, jejíž vzor je součástí zásad.

Žádosti na obnovu kulturních památek se pro rok 2011 podávají opět v období od 1. led-

na do 15. února včetně. Znění nových zásad najdete na [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) > Kultura a památky > Granty a dotace > Památky > Aktivní dotační programy nebo přímo na odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu, oddělení

památkové péče (J. Panáčková, tel. 564 602 296, 724 650 147).

■ **Jaroslava Panáčková**, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu  
telefon: 564 602 296, e-mail: [panackova.j@kr-vysocina.cz](mailto:panackova.j@kr-vysocina.cz)